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DISCURSO PROFERIDO PELO JORGE DOS SANTOS ROCHA NA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SALVADOR DO DIA 15 DE JULHO DE 2013 - TRIBUNA POPULAR
Boa tarde, Srs. vereadores, eu gostaria que vocês dessem uma ajuda para gente, porque é uma luta muito forte que nós estamos enfrentando e nós não estamos conseguindo ajuda, nem da Justiça, porque já são sete anos de luta.

Eu fui associado, desde 1969, passei a ser diretor em 1984, foram 15 anos de luta lá no Palmeiras e vem um cidadão e destrói tudo, acaba tudo e até agora não se resolve nada. Queremos que vocês deem uma força à gente e ajude para que este processo ande e a Justiça também nos ajude.

Vereadores, antes de encerrar, eu gostaria de citar aqui alguns nomes das pessoas que já nos ajudaram, que venham refortalecer a luta. O ex-vereador Oliveira, Aladilce, Paulo Câmara, Carballal, todos estes aí já nos ajudaram na luta do Palmeiras. Nós queremos agora uma força maior, porque são sete anos, viu, Dra. Aladilce?, são sete anos de luta, precisamos de uma força maior para que a nossa memória não seja apagada, porque hoje quem passa ali vê o clube todo no chão, derrotado. E a nossa memória, a nossa história?  Ali funcionava uma Escola Municipal Americana da Copa, pode voltar a ser uma escola, pode voltar a ter ali uma creche, pode ter ali um posto médico, que na Barra não tem. 

A Barra não é só bairro de rico. E as nossas comunidades carentes? Roça da Sabina, Gavazza, Calabar, Rua do Amazonas, onde eu moro. Precisamos de uma creche, um posto médico.

Então, está aqui o apelo de Jean. O meu nome é Jean, sou filho de ex-jogador de futebol do Palmeiras da Barra, clube que já disputou o acesso, acesso a segunda divisão de futebol.

Graças a Deus, o Galícia voltou agora a primeira divisão. Quem sabe se o Palmeiras também não pode estar neste elenco, dependendo da ajuda de vocês aí? Tudo é possível.

Gente, obrigado. Estou muito emocionado, o coração está doendo aqui mesmo, porque é triste. Gostaria de ter esse apoio, realmente, que o prefeito tome conta desse trabalho, viu, vereadora Aladilce?

Muito obrigado, gente. 
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